

## SRE de Carangola

FÉRIAS - PRÊMIO/CONVERSÃO EM ESPÉCIE - ATO Nº 01/18
CONVERTE FÉRIAS - PRÊMIO EM ESPÉCIE, nos termos do art. 117, do ADCT da CE/1989, à servidora: CARANGOLA- MaSP 319314-1, Heloisa Helena Fernandes Carvalho, PEBIII P, adm.03, aposentada em 04/09/17, referente ao saldo de 09 meses.

Maria Fátima Gomes de Oliveira
Diretora em Exercício
<b>04 1046982 - 1</b>

## SRE de Januária

RETIFICAÇÃO - ATO Nº 1/2018 - RETIFICA, O(S) ATO(S) de Graatificação de Incentivo à Docência, referente ao(s) servidor(es): BONITO DE MINAS - SERVIDOR EM AFASTAMENTO PRELIMINAR À APOSENTADORIA - MaSP 589529-7, Adailton Rodrigues de Jesus, PEB1/I P, admissão 1, por motivo de erro na vigência, ato nº 23/2000, publicado em 23/08/2000, onde se lê: 6º biênio a partir de 28/11/98, leia-se: 6º biênio a partir de 17/11/98, ato publicado em 05/12/2009, onde se lê: 7º biênio a partir de 16/01/01, leia-se: 7º biênio a partir de 16/11/00, ato publicado em 05/12/2009, onde se lê: 8º biênio a partir de 16/01/03, leia-se: 8º biênio a partir de 16/11/02, ato publicado em 05/12/2009, onde se lê: 9º biênio a partir de 15/01/05, leia-se: 9º biênio a partir de 15/11/04, ato publicado em 05/12/2009, onde se lê: 10º biênio a partir de 05/12/06, leia-se: 10º biênio a partir de 25/11/06;
JANUÁRIA - E.E. SIMÃO VIANNA DA CUNHA PEREIRA - MaSP 282752-5, Alveni Gonçalves Farias, PEB 1P, admissão 2, por motivo de incorreção no nome da escola, ato nº 31/2017, publicado em 07/10/2017, onde se lê: EE. São José, leia-se: EE. Simão Vianna da Cunha Pereira, referente ao Ato de Retificação do 4º ao 6º biênio.

RETIFICAÇÃO - ATO Nº 1/2018 - RETIFICA, O(S) ATO(S) de Adicional por tempo de serviço, referente ao(s) servidor(es): BONITO DE MINAS - SERVIDOR EM AFASTAMENTO PRELIMINAR À APOSENTADORIA - MaSP 589529-7, Adailton Rodrigues de Jesus, PEB1/I P, admissão 1, por motivo de erro na vigência, ato publicado em 27/03/2012, onde se lê: a partir de 04/12/08, leia-se: a partir de 27/11/08.

RETIFICAÇÃO - ATO Nº 1/2018 - RETIFICA, O(S) ATO(S) de Quinquênio Magistério, referente ao(s) servidor(es): BONITO DE MINAS - SERVIDOR EM AFASTAMENTO PRELIMINAR À APOSENTADORIA - MaSP 589529-7, Adailton Rodrigues de Jesus , PEB1/I P, admissão 1, por motivo de erro na vigência, ato publicado em 27/03/2012, onde se lê: referente ao 5º quinquênio MAG a partir de 06/12/03, leia-se: referente ao 5º quinquênio MAG a partir de 29/11/03, ato publicado em 27/03/2012, onde se lê: referente ao 6º quinquênio MAG a partir de 04/12/08, leia-se: referente ao 6º quinquênio MAG a partir de 27/11/08.

RETIFICAÇÃO - ATO Nº 1/2018 - RETIFICA, O(S) ATO(S) de Afastamento Preliminar à Aposentadoria, referente ao(s) servidor(es): CÔNEGO MARINHO - SERVIDOR EM AFASTAMENTO PRELIMINAR À APOSENTADORIA - MaSP 326293-8, Maria Efigênia Santos Silva, PEB1/I C, admissão 1, por motivo de erro na Extensão da Carga Horária do Regime Básico do Cargo de Professor, ato publicado em 07/05/2012, onde se lê: correspondente à carga horária de 211 h/a, leia-se: correspondente à carga horária de 204 h/a;
ICARÁI DE MINAS - E.E. MANOEL TIBÉRIO - MaSP 323719-5, Sueli de Fátima Almeida Cavalcati, PEB1G, admissão 1, por motivo de erro na carga horária, ato publicado em 27/08/2013, onde se lê: 119 h/a, leia-se: 135 h/a.

RETIFICAÇÃO - ATO Nº 1/2018 - RETIFICA, O(S) ATO(S) de Férias Prêmio Concessão, referente ao(s) servidor(es): JANUÁRIA - E.E. SIMÃO VIANNA DA CUNHA PEREIRA - MaSP 282752-5, Alveni Gonçalves Farias, PEB 1P, admissão 2, por motivo de incorreção na vigência, ato nº 67/2008, publicado em 22/11/2008, onde se lê: 03 meses de Férias Prêmio oportuna referente ao 4º quinquênio a partir de 13/04/08, leia-se: 03 meses de Férias Prêmio oportuna referente ao 4º quinquênio a partir de 02/04/08;
SERVIDOR EM AFASTAMENTO PRELIMINAR À APOSENTADORIA - MaSP 589334-2, Arlete dos Santos Rosário, PEB1J, admissão 1, por motivo de erro nas vigências e no saldo, para regularizar registros funcionais, ato publicado em 23/12/2014, onde se lê: 06 meses ref. ao 1º quinquênio de exercício a partir de 31/10/91, 06 meses ref. ao 4ºquinquênio de exercício a partir de 08/06/07, leia-se: 06 meses ref. ao 1º quinquênio de exercício a partir de 14/12/94 (data da lei), 06 meses ref. ao 4º quinquênio de exercício a partir de 17/06/07, ato publicado em 23/12/2014, onde se lê: 03 meses e 12 dias referente ao 5º quinquênio de exercício a partir de 16/06/12, leia-se: 03 meses referente ao 5º quinquênio de exercício a partir de 25/06/12;
MaSP 591162-3, Maria Alice Silva, PEB2P, admissão 1, por motivo de erro no saldo , ato publicado em 20/03/2012, onde se lê: 04 meses e 07 dias ref. ao 3º quinquênio de exercício a partir de 07/04/03, 05 meses e 17 dias ref. ao 4º quinquênio de exercício a partir de 11/04/08, leia-se: 04 meses e 08 dias ref. ao 3º quinquênio de exercício a partir de 07/04/03, 05 meses e 19 dias ref. ao 4º quinquênio de exercício a partir de 11/04/08;
MaSP 587183-5, Maria Onilda Barros Silva, PEB1H, admissão 1, por motivo de erro no saldo e correção das vigências, para regularizar registros funcionais, ato publicado em 11/05/2005, onde se lê: 05 meses e 04 dias referente ao 1º quinquênio de exercício a partir de 18/04/91, leia-se: 05 meses e 05 dias referente ao 1º quinquênio de exercício a partir de 04/02/04, data de exercício, ato publicado em 11/05/2005, onde se lê: 05 meses e 06 dias referente ao 2º quinquênio de exercício a partir de 01/05/96, leia-se: 05 meses e 12 dias referente ao 2º quinquênio de exercício a partir de 04/02/04, data de exercício, onde se lê: 05 meses e 06 dias referente ao 3º quinquênio de exercício a partir de 01/05/01, leia-se: 06 meses referente ao 3º quinquênio de exercício a partir de 04/02/04, data de exercício, ato publicado em 09/04/2013, onde se lê: 03 meses e 06 dias referente ao 4º quinquênio de exercício a partir de 03/05/06 e 06 meses referente ao 5º quinquênio de exercício a partir de 02/05/11, leia-se: 04 meses e

11 dias referente ao 4º quinquênio de exercício a partir de 16/05/06 e 06 meses referente ao 5º quinquênio de exercício a partir de 18/05/11;
PEDRAS DE MARIA DA CRUZ - SERVIDOR EM AFASTAMENTO PRELIMINAR À APOSENTADORIA - MaSP 323571-0, Joana D’Arc Rodrigues Bezerra Soares, PEB2P, admissão 1, por motivo de erro no saldo e nas vigências, para regularizar registros funcionais, ato publicado em 14/09/2005, onde se lê: 03 meses e 09 dias referentes ao 2º quinquênio de exercício a partir de 19/10/96, leia-se: 03 meses e 10 dias referentes ao 2º quinquênio de exercício a partir de 09/10/96, ato publicado em 23/12/2014, onde se lê: 03 meses referente ao 4º quinquênio de exercício a partir de 03/11/06 e referente ao 5º quinquênio de exercício a partir de 02/11/11, leia-se: 03 meses referente ao 4º quinquênio de exercício a partir de 26/11/06 e referente ao 5º quinquênio de exercício a partir de 25/11/11.

RETIFICAÇÃO - ATO Nº 1/2018 - RETIFICA, O(S) ATO(S) de Férias Prêmio Afastamento, referente ao(s) servidor(es): JANUÁRIA - SERVIDOR EM AFASTAMENTO PRELIMINAR À APOSENTADORIA - MaSP 587183-5, Maria Onilda Barros Silva, PEB1H, admissão 1, por motivo de erro na referência do quinquênio, para regularizar registros funcionais, ato publicado em 19/07/2011, onde se lê: por 02 meses referente ao 1º quinquênio de exercício, a partir de 01/08/11, leia-se: por 02 meses referente ao 4º quinquênio de exercício, a partir de 01/08/11, ato publicado em 25/10/2012, onde se lê: por 02 meses referente ao 1º quinquênio de exercício, a partir de 13/02/12, leia-se: por 02 meses referente ao 4º quinquênio de exercício, a partir de 13/02/12, ato publicado em 25/06/2013, onde se lê: por 02 meses referente ao 4º quinquênio de exercício, a partir de 12/08/13, leia-se: por 02 meses referente ao 5º quinquênio de exercício, a partir de 12/08/13.

RETIFICAÇÃO - ATO Nº 1/2018 - RETIFICA, O(S) ATO(S) de Férias Prêmio em Espécie, referente ao(s) servidor(es): SÃO FRANCISCO - -- - MaSP 282791-3, Cláudia Rodrigues de Souza, PEB2P, admissão 1, por motivo de erro no MaSP, ato publicado em 27/12/2017, onde se lê: MaSP 282860-6, leia-se: MaSP 282791-3.

**05 1047629 - 1**

## SRE de Leopoldina

ABONO DE PERMANÊNCIA – ATO Nº 01/2018.
CONCEDE ABONO DE PERMANÊNCIA, nos termos do § 19 do Art. 40 da CF/88, com a redação dada pela EC nº 41/03, aos servidores: Cataguases – E. E. “Manuel Inácio Peixoto”, Masp: 328.901-4, João Diomi Sarquer Augusto, PEBIII P (admissão 02), a/p de 31/05/2017; Volta Grande – Servidor sem lotação em Afastamento Preliminar à Aposentadoria, Masp: 328.882-6, Ana Aparecida Magalhães Brum, PEBI P (admissão 01), a/p de 12/11/2014, por não ter sido publicado em época oportuna;

AFASTAMENTO POR MOTIVO DE LUTO – ATO Nº 01/2018.
REGISTRA AFASTAMENTO POR MOTIVO DE LUTO, nos termos da alinea “b” do art. 201 da Lei nº 869, de 05/07/1952, por até oito dias consecutivos, aos servidores: Além Paraíba – Servidor sem lotação em afastamento preliminar à aposentadoria – Masp: 521.329-3, Rogers Portela de Castro, PEBIA (admissão 02), a/p de 02/12/2007, por não ter sido publicado em época oportuna; Leopoldina - “E. E. Professor Botelho Reis” Masp:364.477-0, Daniel Ladeira Monteiro, PEBIIIH (admissão 01), a/p de 17/12/17; Daniel Ladeira Monteiro, PEBIIIH (admissão 02), a/p de 17/12/17.

FÉRIAS-PRÊMIO/CONCESSÃO – ATO Nº 01/2018.
CONCEDE TRÊS MESES DE FÉRIAS-PRÊMIO, nos termos do § 4º do art. 31, da CE/1989, ao servidor: Pirapetinga – E. E. “Capitão Ovidio Lima” – Masp: 1.319.466-7, Sillas Vieira Blanc, ATBIB (admissão 01), por 03 meses ref. ao 1º quinq. de exercício a/p de 12/12/17.

PROCESSO ADMINISTRATIVO – CONCLUSÃO – ATO Nº 01/2018
CONCLUI O PROCESSO ADMINISTRATIVO, instaurado pela Portaria SRE/Leopoldina nº 272017, publicada no MG de 16/12/2017, referente à servidora: Além Paraíba – Servidora sem lotação em afastamento preliminar à aposentadoria – Masp: 319.345-5, L.A.Z.C, PEBIIIH (admissão 01) Conforme análise da comissão ficando decidido pela manutenção na data da vigência do 8º, 9º e 10º biênios sem restituição de débito nos cofres públicos dos valores recebidos indevidamente, haja visto não ter sido utilizada a “má-fé” e por ter decorrido o prazo decadalencial previsto no art.65 da Lei 14.184/02 e Resolução SEPLAG nº 37/05, para regularização dos registros funcionais da servidora.

PROCESSO ADMINISTRATIVO – CONCLUSÃO – ATO Nº 02/2018.
CONCLUI O PROCESSO ADMINISTRATIVO, instaurado pela Portaria SRE/Leopoldina nº 282017, publicada no MG de 30/12/2017, referente à servidora: Santo Antônio do Aventureiro – Masp: 344.430-4, M.A.R.F, PEBIM, (admissão 01) E decide pela anulação do 8º ao 10º biênios, sem reposição de débito por concluir que não houve “má fé” e por ter a administração perdido o prazo para rever seus atos com fulcro no art.65 da Lei 14.184 de 31/01/2002, combinado com a Resolução nº 37 de 12/09/2005 para regularização dos registros funcionais da servidora.

PORTARIA Nº 01/2018

Nos termos do artigo 1º da Resolução SEE nº 170, de 29/01/2002, artigos 1º e 3º da Portaria SEE nº 1406, de 24/04/02, artigo 18 da Resolução CEE nº 443, de 02/08/2001, fica autorizado o funcionamento da Educação Infantil no Centro Educacional Martins e Costa – CMEC, situado à Av. Amaro Domingues, 415, Bairro João Batista de Souza, em Pirapetinga- MG.

SRE – LEOPOLDINA.
DIRETOR DA SRE/LEOPOLDINA
SIDILUCIO RIBEIRO SENRA

**05 1047516 - 1**

### DIÁRIO DO EXECUTIVO

ANULAÇÃO – ATO Nº 01/2018.

ANULA NO ATO Nº 17/17, ref. ao servidor: Leopoldina – E. E. “Sebastião Medeiros” – Masp:1.438.894-6, Helemcristy Silva Bezerra, PEBIA (admissão 01), no a parte em que concedeu Lotação, publicado em 21/11/17, por motivo de duplicidade de publicação; ANULA NO ATO Nº 30/17, ref. ao servidor: Cataguases – E. E. “Francisco Inácio Peixoto”, Masp: 380.486-1, Odete Valverde Oliveira Almeida, PEBIV L, na parte em que retificou a Retificação de Concessão de Férias-Prêmio, publicado em 25/11/2017, por motivo de incorreção no texto;

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 01/2018.
RETIFICA O ATO DE FÉRIAS-Prêmio Concessão aos servidores: Além Paraíba – E. E. “Dr. Alfredo Castelo Branco”, Masp: 350.918-9, Maria Emília Passos Paiva, PEBIII P (admissão 01), Ato nº 33/2011, publicado em 28/12/2011, por motivo de incorreção na data da vigência. Onde se lê: ref. ao 4º quinquênio de exercício a/c de 09/09/2011. Leia-se: ref. ao 4º quinquênio de exercício a/c de 11/09/2011; Ato nº 31/2016, publicado em 01/11/2016, por motivo de incorreção na data da vigência. Onde se lê: ref. ao 5º quinquênio de exercício a/c de 08/09/2016. Leia-se: ref. ao 5º quinquênio de exercício a/c de 09/09/2016; E. E. “Sebastião Cerqueira”, Masp: 319.381-0, Maria Aparecida Salvato da Rocha, PEBIP (admissão 01). Ato nº 07/95 publicado em 01/11/95, por motivo de incorreção no saldo. Onde se lê: 03 meses ref. ao 1º quinquênio e 1 mês e 11 dias de proporcionalidade de acordo com art. 290 da Constituição Estadual. Leia-se: 01 mês e 12 dias ref. ao 1º quinquênio, de proporcionalidade, Zona Rural, art. 290 da Constituição Estadual; Ato nº 18/2017 publicado em 06/06/2017, por motivo de incorreção na data da vigência. Onde se lê: ref. ao 5º quinquênio de exercício a/p de 09/10/14. Leia-se: ref. ao 5º quinquênio de exercício a/p de 11/10/14;

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 01/2018.
RETIFICA, O ATO de Retificação de Férias-prêmio concessão ao servidor: Cataguases – E. E. “Francisco Inácio Peixoto” – Masp:380.486-1, Odete Valverde Oliveira Almeida, PEBIV L (admissão 01), por motivo de incorreção na data da vigência. Ato nº 24/17, publicado em 07/10/17. Onde se lê: 4º quinquênio a/c de 27/08/2012. Leia-se: 4º quinquênio a/c de 26/08/2012;

DIRETOR DA SRE/LEOPOLDINA SIDILUCIO RIBEIRO SENRA
<b>05 1047521 - 1</b>

## SRE de Nova Era

Diretora: Cleide Maria Martins Lopes da Costa

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 15/2018
RETIFICA, NO ATO DE FÉRIAS-PRÊMIO/AFASTAMENTO referente a servidora: Itabira, EE Professora Marciana Magalhães, MaSP 345839-5, Marilúcia do Carmo Barcelos, ATB4I, 1º cargo, Ato nº

## SRE de Ouro Preto

MUDANÇA DE LOTAÇÃO – ATO Nº 04/18

REPUBLICA MUDANÇA DE LOTAÇÃO, nos termos do inciso I, do art. 78 da Lei 7109, de 13/10/1977, devendo entrar em exercício no dia 01/02/2018, para o(s) servidor(es):

Localidade de Destino	Escola de Destino	MaSP	Servidor	Cargo	Adm	Conteúdo	Localidade de Origem	C.H	Órgão de Lotação de Origem
Itabirito	E.E. Professor Tibúrcio	12371365	Juliana Goretti Aparecida Braga Vieira	PEB1B	02	Regente de Turma	Itabirito	24 h/a	E.E. Henrique Michel

Croymmara Elias Batalha

“Diretor em Exercício”

S.R.E. – Ouro Preto.

**05 1047647 - 1**

ANULAÇÃO – ATO Nº 02/18

ANULA NO ATO de Mudanças de Lotação nº 03/18, referente ao (s) servidor (es): ITABIRITO – MaSP 12371365, Juliana Goretti Aparecida Braga Vieira, conteúdos Regente de Turma – Anos Iniciais, PEB1B, admissão 02, na parte em que concedeu Mudança de Lotação, publicado em 04/01/2018, por motivo de publicação indevida.

Croymmara Elias Batalha

“Diretor em Exercício”

SRE Ouro Preto

**05 1047645 - 1**

# SRE de Ponte Nova

Diretora: Rosane Name dos Reis Fialho

RETIFICAÇÃO - ATO Nº 01 / 2018

Retifica o Ato de MUDANÇA DE LOTAÇÃO, ref. à servidora: PONTE NOVA, MaSP 1.286.773-5, ELIOILIA CRISTINA FERNANDES AMORA, EEBIA, cargo 3, por ausência do nome da servidora. Ato publicado em 05/01/2018, onde se lê: PONTE NOVA – E.E. Prof. Antônio Gonçalves Lanna, MaSP 1.286.773-5, EEBI A, admissão 03, de Ponte Nova da E.E. Gov. Bias Fortes; leia-se: PONTE NOVA – E.E. Prof. Antônio Gonçalves Lanna, MaSP 1.286.773-5, Elioília Cristina Fernandes Amora, EEBI A, admissão 03, de Ponte Nova da E.E. Gov. Bias Fortes

**05 1047657 - 1**

### MINAS GERAIS - CADERNO 1

25/2006, publicado em 15/06/2006, mudança de referência, onde se lê: por 01 mês, referente ao 1º quinquênio de exercício, a partir de 06/09/2006, leia-se: por 01 mês, referente ao 3º quinquênio de exercício, a partir de 06/09/2006.

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 16/2018
RETIFICA, O ATO DE DESIGNAÇÃO DE LOCAL DE EXERCÍCIO referente a servidora: João Monlevade, EE Alberto Pereira de Lima, MaSP 1055440-0, Ana Maria Rocha Soares, ATB3F, 1º cargo, Ato nº 13/2018, publicado em 05/01/2018, por motivo de data incorreto, onde se lê: devendo entrar em exercício dia 01/02/2017, leia-se: devendo entrar em exercício dia 01/02/2018.

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 17/2018
RETIFICA, NO ATO DE REMANEJAMENTO referente a servidora: Itabira, EE Madre Maria de Jesus, MaSP 1199201-3, Eldisséia do Rosário de Almeida Figueiredo, PEB1A, 3º cargo, Matemática, 16h/a, Ato nº 09/2018, publicado em 05/01/2018, por motivo de local incorreto, onde se lê: EE Prof. Emílio Pereira de Magalhães, leia-se: EE Profª Palmira Moraes; EE Madre Maria de Jesus, MaSP 936762-4, Cláudio Costa de Souza, EEB1A, 2º cargo, Supervisor Pedagógico, 24h, Ato nº 09/2018, publicado em 05/01/2018, por motivo de local incorreto, onde se lê: EE da Fazenda da Betânia, leia-se: EE Profª Emílio Pereira de Magalhães; EE Dr Jose de Grisolia, MaSP 1111309-9, Kátia Maria Duarte, EEB1B, 1º cargo, Orientador Educacional, 24h, Ato nº 10/2018, publicado em 05/01/2018, por motivo de local incorreto, onde se lê: EE Prof. Emílio Pereira de Magalhães, leia-se: EE da Fazenda da Betânia.

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 19/2018
RETIFICA, NO ATO DE REMOÇÃO referente a servidora: Santa Maria de Itabira, EE Santa Maria, MaSP 1008685-8, Fernanda Souza Pimenta Drummond, PEB1A, 5º cargo, Matemática, 16h/a, Ato nº 05/2018, publicado em 05/01/2018, por motivo de nome incorreto, onde se lê: Fernanda Souza Pimentel Drummond, leia-se: Fernanda Souza Pimenta Drummond.

**05 1047653 - 1**

FÉRIAS-PRÊMIO/CONCESSÃO – ATO Nº 14/2018
CONCEDE TRÊS MESES DE FÉRIAS-PRÊMIO, nos termos do § 4º do art. 31, da CE/1989, ao servidor: Nova Era, EE Padre Vidigal, MaSP 348146-2, Maria Cristina Caetano, PEB3P, 1º cargo, referente ao 6º quinquênio de exercício a partir de 23/08/2015.

REMANEJAMENTO – ATO Nº 18/2018
REMANEJA, nos termos do art. 19 da Lei nº 9381, de 18/12/1986, a partir de 01/01/2018, por motivo de encerramento das atividades da escola de lotação, o servidor: Dionísio, MaSP 1406721-9, Janina Ferreira Coura Castro, ATB1A, 2º cargo, da EE Paulo de Assis Castro para EE Dona Jacy Francisca Garcia.

**05 1047651 - 1**

REMANEJAMENTO – ATO Nº 18/2018
REMANEJA, nos termos do art. 19 da Lei nº 9381, de 18/12/1986, a partir de 01/01/2018, por motivo de encerramento das atividades da escola de lotação, o servidor: Dionísio, MaSP 1406721-9, Janina Ferreira Coura Castro, ATB1A, 2º cargo, da EE Paulo de Assis Castro para EE Dona Jacy Francisca Garcia.

**05 1047651 - 1**

Localidade de Destino	Escola de Destino	MaSP	Servidor	Cargo	Adm	Conteúdo	Localidade de Origem	C.H	Órgão de Lotação de Origem
Itabirito	E.E. Professor Tibúrcio	12371365	Juliana Goretti Aparecida Braga Vieira	PEB1B	02	Regente de Turma	Itabirito	24 h/a	E.E. Henrique Michel

Croymmara Elias Batalha

“Diretor em Exercício”

S.R.E. – Ouro Preto.

**05 1047647 - 1**

ANULAÇÃO ATO Nº 01/2018

ANULA NO ATO Nº 001/2018 ref. ao servidor: Ponte Nova – Masp: 1.286.773-5, Elioília Cristina Fernandes Amora, EEB1A, Admissão 3, de Ponte Nova, EE Bias Fortes, por motivo de publicação indevida.

MUDANÇA DE LOTAÇÃO – 01/2018.

Muda a lotação, nos termos do inciso I do art. 78 da Lei nº 7 109 de 13/10/1977, devendo entrar em exercício a partir de 01/02/2018 sem direito a prorrogação; VIÇOSA – E.E. Pe. Álvaro Correa Borges, MaSP 1.358.443-8, Elia Rodrigues Ramos Cardoso, PEB1A/Anos Iniciais, admissão 02, de Viçosa, E.E. Raul de Leoni.

REMOÇÃO-Ato nº 002/2018

REMOVE, nos termos do inciso I do art. 70 da Lei 7109, de 13/10/1977, com redação dada pelo art . 65, da Lei 11050, de 19/01/1993, devendo entrar em exercício a partir de 01/02/2018, sem direito a prorrogação o (s) servidor(es), para: Araponga, MaSP: 1.342.581-4, Camila Vieira Senra, PEB1 A/Anos Iniciais, Admissão 2, de Araponga, EE Cônego José Ermelindo de Souza.

**05 1047654 - 1**

SERVIDOR	MASP	ADM	CARGO	CONTEÚDO / FUNÇÃO	CH	ORIGEM	DESTINO
JOAO VITOR DE SOUZA LOPES	1323699-7	4	PEB1A	REGENTE DE TURMA	16 h/a	IDALINA HORTA GALVÃO	PROF. IAGO PIMENTEL
DANIELA MARA DA SILVA LIMA	1431633-5	1	PEB1A	REGENTE DE TURMA	16 h/a	AURELIANO PIMENTEL	TOMÉ PORTES DEL REI
GABRIELY FERREIRA	1237367-6	4	PEB1A	MATEMÁTICA	16 h/a	TOMÉ PORTES DEL REI	DR. GARCIA DE LIMA
PATRICIA DE OLIVEIRA ARAUJO	1189050-6	3	PEB1A	MATEMÁTICA	16 h/a	INÁCIO PASSOS	MINISTRO GABRIEL PASSOS
ANA PAULA RIOS CALCAVARA	955965-9	3	PEB1A	LÍNGUA PORTUGUESA	10h/a	PROF. IAGO PIMENTEL	DR. GARCIA DE LIMA
MATEUS SILVEIRA BELLO	1418850-2	3	PEB1A	LÍNGUA PORTUGUESA	DE 16 H/A PARA 10 H/A	PADRE LOPES	DR. GARCIA DE LIMA
ANDRE NOGUEIRA DE AVILA	1171446-6	1	PEB1D	GEOGRAFIA	16 h/a	EVANDRO ÁVILA	INÁCIO PASSOS
SOLANGE TOLEDO ALMEIDA GUIMARAES	943140-4	4	PEB1A	ENSINO RELIGIOSO	05 h/a	PADRE LOPES	IDALINA HORTA GALVÃO
ELAYNE LEOPOLDINA DA MATA	1372725-0	2	PEB1A	LÍNGUA INGLESA	DE 16 H/A PARA 09 H/A	CÔNEGO OSVALDO LUSTOSA	GOV. MILTON CAMPOS

MUDANÇA DE LOTAÇÃO ATO Nº 01/ 2018
Muda a lotação, nos termos do inciso I do Artigo 70, da Lei nº 7109 de 13/10/1977, com a nova redação dada pela Lei nº 11050 de 19/01/1993 e Lei nº 21693 de 26/03/2015, devendo entrar em exercício no dia 01/02/2018, sem direito a prorrogação, os servidores listados abaixo:
Os servidores deverão comparecer à Diretoria de Pessoal da SRE São João del-Rei para solicitarem o memorando de exercício até o dia 31/01/2018, o não comparecimento torna o ato nulo.

SERVIDOR	MASP	ADM	CARGO	CONTEÚDO / FUNÇÃO	CH	ORIGEM	DESTINO
JOAO VITOR DE SOUZA LOPES	13						